

**Par atklāta konkursa
“NIS2 DROŠĪBAS ATBILSTĪBAS IZVĒRTĒJUMA PAKALPOJUMS”
(identifikācijas Nr.RŪ-2024/84)
nolikumu**

Rīgā, 2025.gada 15.janvārī

Papildu informācija Nr.1

Ar šo iepirkuma komisija sniedz atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem par atklāta konkursa “NIS2 drošības atbilstības izvērtējuma pakalpojums” (identifikācijas Nr.RŪ-2024/84, turpmāk – atklāts konkurss) nolikumu:

1.jautājums:

Tehniskās specifikācijas 2.punktā minētās prasības, uz cik darba stacijām šis attiecināms?

1.atbilde:

Pasūtītājs skaidro, ka minētās prasības ir attiecināmas uz ne vairāk kā 500 darba staciju vienībām.

2.jautājums:

Tehniskās specifikācijas 3.punktā minētās prasības, uz cik serveriem šis attiecināms?

2.atbilde:

Pasūtītājs skaidro, ka minētās prasības ir attiecināmas uz ne vairāk kā 100 serveriem.

3.jautājums:

Cik kopā SIA “Rīgas ūdens” ir Informācijas sistēmu (IS) un cik no tām ir atbalsta IS?

3.atbilde:

Pasūtītājam ir 25 Informācijas sistēmas, no kurām 15 ir atbalsta IS.

4.jautājums:

Par tehniskās specifikācijas 10.punktā minētajām prasībām, cik iekšējo IP adresu, t.i. cik iekārtas jāpārbauda?

4.atbilde:

Pretendentam būs jāveic tehniskās specifikācijas 10.punktā minētā pārbaude ne vairāk kā 1000 vienībām.

5.jautājums:

Lai precīzāk izprastu izvērtējuma – veicamā darba apjomu, lūdzam Pasūtītāju precizēt, cik darbstacijas un cik fizisko serveru plānots pārbaudīt katrā tipveidā (kopējais vienību skaits)?

5.atbilde:

Pasūtītājs skaidro, ka pārbaudi plānots veikt ne vairāk kā 500 darba stacijām un ne vairāk kā 100 fiziskiem serveriem.